安徽电气工程学校

新型冠状病毒肺炎疫情防控

工作简报

第2期

校办公室编

2020年2月21日

坚守校园防控岗位,志愿服务社区工作

在我校全面开展疫情防控工作以来,在学校工作领导小组统一部署下,相关科室密切配合,值班人员坚守岗位,严格落实防控规范,全力保障留校内职生学习生活。

校党委书记、校长刘传厚2月12至16日,连续5天检查校园值班、防疫物资准备、防控措施落实等工作,坚持带班在岗,与内职班师生、食堂工作人员进行交流。他强调一定要安排好内职生留校期间的学习生活,坚持严管与厚爱相结合,食堂师傅、物业人员也要做好自身防护措施,以更严格的标准保证饮食安全和宿舍卫生消毒。总务科同街道社区,校办公室与教育厅、主管

单位保持联络畅通,严格落实防控工作日报告、零报告,做到不迟不漏不重。教务科通过推送网络教学课程等方式,为学校线上教学做准备。

近期,我校基础学科主任陈燕老师参与街道社区公益心理咨询志愿服务,为因受疫情影响的社区居民、一线基层工作人员提供心理疏导,携手抗疫情。防控重担又遇雨雪降温天气,陈老师手机微信的提示音不断,她说作为一名老党员,又是一名心理咨询师,能为大家心理防疫带上"口罩",测量心理"体温",多陪伴多倾听多关注,为学校周边社区做一些力所能及的事,相信大家同心协力一定能打赢这场战"疫"。央视新闻直播、《新安晚报》等多家媒体进行了报道。

